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Exemple 1:

A partir de cette partie du code

Nous allons connecter notre LCD
avec Le PIC,

RS-> RB4
EN->RB5
D4, D7 ->RB0-RB3

sOUIEs 1oalold )

ladojdiy apod AR

10

la

S LED moduls connectlons

sbit LCD RS
sbit LCD EN
sbit LCD D4
sbit LCD DS
sbit LCD D&
sbit LCD D7

sbit LCD RS |
sbit LCD_EN |
sbit LCD D4 |
sbit LCD D5 |
sbit LCD D6 |
sbit LCD D7 |

!/ End IO

at

RB4 bit;:

at EBES bic:
at REO bic;
at RB1 bit;
at RB2 bit;
at RE3 bit;

Direction
Direction
Direction
DMrection
Direction

Direction

at
at
at
at
at
at

TRISE4 bit:
TRISBES bit:
TRISEO bit:
TRISE1 bit;
TRISE2Z bit;
TRISE3 bit:

LD modile connections
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Exemple 1: | el

{
Pour afficher par exemple un o Imrco:
. 20 | | Lcd Cmd{ LCD CLEAR):
mesSage « Batna » sur le LCD 1l . Lcd_Cmd (_LCD_CURSOR_OFF) ;
faut utiliser ce code | bttt

// Initialize LCD
S/ Clear display

// Cursor off

Résultat de I'execution du
code complet
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Exemple 2: Solution:
Refaire le méme exercice que 1) La premicre partie est la méme
précédemment avec un compteur que la précédente

des nombre binaire entre 1 etl18

Note: le compteur est nommer
. S LED module connecklons
”bpal”, sbit LCD RS at RE4 bit:
sbit LCD EN at RE5 bit:
-8 | sbit LCD D4 at RBO bit;
sbit LCD D5 at RB1 bit:
sbit LCD D& at RBZ bit:

sbit LCD D7 at RE3 bit;

sOUIEs 1oalold )

ladojdiy apod AR

1a sbit LCD RS Direction at TRISE4 bit:
=bit LCD EN Direction at TRISBS bit:
sbit I.CD D4 Direction at TRISBEO bit:
=bit LCD D5 Direction at TRISB1 bit;
sbit LCD D6 Direction at TRISB2 bit;
q sbit LCD D7 Direction at TRISB3 bit:

1g A4 End LD mednls connections



PICI6F877A
LCD

Afficheur

Solution:

2) La deuxicme est comme
indiquer sur la figure en face

—

30

23
10

=

gsbit LCD D5 Direction at TRISE1 bit;

sbit LCD D6 Direction at TRISBE2 bit;

sbit LCD D7 Direction at TRISBE2 bit;

/4 End LCD module connections

vold main()

i
unsigned int i, nbpair:
char txt[T7]="": SAExt est une variable text vids
Led Init(): S Initialize LED
Led Cmd ( LCD CLEAR) ; 4 Clear display
Led Cmd ( LCD CURSCR OFF) » // Cursor off
SfPartie traitement —--—-
i=1;

nbpair=0;
while (i<13) SA1=1..18
i

if (igz2 ==0) A/81l 1 est pair

{

i nbpair++; A1 est pair =» ajouter 1 a la wvariable nbpair
}

i++;

}
Led Out (1,1, "nbpair="}); Sf Write text in first row
S/convertir nbpair de numsrigue & text

S/par exemple: 51 nbpair =5 => IntoToStr{nbpair,txt) —---> txt="H"
IntTaStr (nbpair, txt) ;

Led Out(l,8,TxT);
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Solution:

Résultat de la simulation
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Exemple 2:

Refaire le méme exercice précédent de tel sorte a réaliser un compteur circulaire de 0 a 9?



